

「ここからはじめる 検査値×処方箋の読み方」 訂正のお知らせ

ご購入いただきました「ここからはじめる 検査値×処方箋の読み方」(2016年9月発行 第1刷、第2刷、第3刷、第4刷)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2017年10月23日

【正誤表】

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----------------------------------|-----------|-----------|
| 76ページ 表2 腎機能に関連した S-1 の 投与量 | $80 \geq$ | ≥ 80 |